
Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte. Aos seis 

dias  do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, ás dez horas, nesta cidade de 

Capinzal do Norte, Estado do Maranhão, no Plenário Enoque Sabá, localizado 

na Avenida Lindolfo Flório, reuniram-se os parlamentares da Edilidade 

capinzalense, sob a presidência do Vereador Francisco Kleuton Lucas Mororó, 

com a presença dos Vereadores Regilene Abreu da Silva Bertoldo (Vice-

Presidente), Rivanilson Rodrigues Galeno (Primeiro-Secretário), Dílson 

Gonçalves Feitoza (Segundo-Secretário), Adalberto Freitas Paiva da Silva, Carla 

de Oliveira Campos Coutinho, Antônio da Silva Félix, Francisco de Sousa Barros 

e Raimundo Nonato de Almeida. Verificada a presença de quórum, o Presidente 

Kleuton Mororó, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a sessão e 

pediu para a Vereadora Carla Campos fazer uma oração. O Vereador Riva 

Amaral, Primeiro-Secretário, procedeu á leitura da ata da sessão anterior, que 

foi aprovada por unanimidade. Conforme a pauta da sessão, examinou-se um 

projeto de lei. O Presidente Kleuton Mororó cumprimentou os presentes. A 

Vereadora Carla Campos leu uns versículos bíblicos encontrados em 

Provérbios. O Projeto de Lei número zero zero nove de dois mil e vinte e dois 

dispõe sobre a gestão democrática da rede pública de ensino do Município de 

Capinzal do Norte. A Secretária Elissandra Abreu explicou os pontos principais 

do projeto e respondeu as perguntas dos parlamentares. O Vereador Francisco 

Barros questionou assuntos do projeto a Secretária Elissandra Abreu, que 

respondeu as indagações. Ela agradeceu o Presidente Kleuton Mororó pela 

realização da sessão para aprovação do projeto.  O Vereador Dr. Almeida 

afirmou que o papel do diretor de escola era muito importante. O parlamentar 

pediu mais dedicação aos professores, a fim de eles ensinarem com empenho. 

O Vereador Adalberto Freitas parabenizou os professores e reconheceu o 

esforço destes nas escolas. O parlamentar expressou que a chegada da escola 

de música vai melhorar a educação local. A Vereadora Carla Campos 

parabenizou a Secretária Elissandra Abreu e afirmou que a educação de 

Capinzal do Norte melhorou. A parlamentar destacou o compromisso e a 

assistência dos educadores para lidar com as crianças autistas. A Secretária 

Elissandra Abreu convidou os presentes para participar dos jogos escolares. A 

Vereadora Dra. Regi agradeceu a Secretaria Municipal de Educação pela 

atuação e disse que o papel do vereador era estar ao lado do povo. O Vereador 



Dílson Gonçalves parabenizou a secretária de educação, colocou-se á 

disposição para ajudar as secretarias e comentou os avanços da educação. O 

Vereador Riva Amaral considerou o projeto importante e destacou o 

compromisso dos diretores com a educação local. Ele ofereceu apoio à 

Secretaria Municipal de Educação. O Vereador Antônio Moreira agradeceu a 

Secretaria Elissandra Abreu pelos esclarecimentos. O parlamentar afirmou que 

visita as escolas, destacando o bom papel, desempenhado pelos educadores. O 

Vereador Francisco Barros elogiou a forma de escolher os gestores, conforme o 

projeto e destacou que o município vai receber mais recursos com a aprovação 

do projeto. O Presidente Kleuton Mororó declarou a aprovação do projeto. Ele 

parabenizou a equipe da Secretaria Municipal de Educação e elogiou a forma de 

escolher os gestores. O projeto de lei foi aprovado. Nada mais havendo a tratar, 

o presidente encerrou a sessão. Eu, Rivanilson Rodrigues Galeno, lavrei a 

presente ata, que, após a leitura, discussão e aprovação, será devidamente 

assinada. 
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